
 

6و 4  أساسي  ــدد1فرض تأليفي عـ  9:المستوى
 في الرياضيات

زلفة ل بوإعدادية منز  

دق 60المدة  2014ديسمبر 12: التاريخ   مراد بن الشيخ:الأستاذ   

 

Uن4(: التمرين الأول( 
 فقط صحيحة، انقل على ورقة تحريرك في كل مرة  إحداها إجاباتيلي كل سؤال من هذا التمرين ثلاث 

 .الصحيحة للإجابةرقم السؤال والحرف الموافق 

 :للقسمة على قابل   112345678962العدد  )1

 15) ج                                         12)ب                                             6 ) أ

 Mو B)-2 (2; و A) 4(6; حيث معينا متعامدا من المستوي   )J;I ;O(ا كان ذإ )2

 : هي Mفإن إحداثيات  ]AB[منتصف 

 (4; 1)) ج                                   ) 2; 1  ()ب                              )(2; 3     ) أ

 FEفإن البعد  – 5و   – 𝟐√ا على التواليمنقطتين من مستقيم مدرج فاصلتيه Fو Eلتكن  )3

 :يساوي 

 2√ +5 )ج                                       2√  -  5   )ب                          5-2√  ) أ

 : عددان حقيقيان متقابلان فإن bو  aا كان ذإ )4

 b=1a ) ج                               b-a=0)ب                             b+a=0 ) أ

 

U ن3(التمرين الثاني ( 

                                                                      :اء عوامل العبارات التالية ذإلى جفكك )1
 8   -  √𝟐   = H     ;             -7  =5√𝟕G       I= √2 x-2-3x+3√2          ;          

              

        :اختصر ما يلي) 2
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                         j=
6+2√3
3+√3

                  ;                       k=
4𝜋−8
|2−𝜋|

           

U ن5(التمرين الثالث ( 

  : نعتبر العبارتين      

    8)+     A = (1- 𝟑√𝟐)(1+√𝟐 

B= 3+   √𝟐𝟎𝟎 − √𝟖 − √𝟕𝟐       

        B =3 + 2√𝟐      و        A =3-2√𝟐      أن بين     )1

  Bمقلوب  A    أن  استنتج    )2

C=  𝟏                استنتج حساب  )3
𝑨

  - 𝟏
𝑩

                ;           D  =   � 𝑨
𝑩

   + 𝑩
𝑨

    + 𝟐   

  A       √𝒙𝟐 =ا علمت أنذإ  x الحقيقيجد العدد  )4

 

U ن8(التمرين الرابع(U    ) وحدة القيس هي الصنتيمتر( 

 

 CA=5 و  AB=6و   BC=7حيث  ABCابن مثلثا )1

 AE=2 حيث ]AB[من   Eين نقطة ع-

 .Fفي  )AC(يقطع  ) BC(و الموازي إلى Eالمستقيم المار من -

 .FCثم  EFثم  AFاحسب ) 2

 .BH= 9حيث  Hنقطة  ]BA(عين على )3

 .Iفي  )CA(يقطع  )BC (والموازي إلى Hالمستقيم المار من  -

 .IHثم  AIاحسب -

 .]AI[منتصف  Jو  ]AH[منتصف  Kعين )4
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𝟕و أن    )KJ(       )EF(بين أن -
𝟒

= KJ. 

 عملا موفقا
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